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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 18.9.96

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Κώστας Σημίτης μιλώντας 

σήμερα σε ανοιχτή συγκέντρωση στο Βόλο, μεταξύ άλλων τόνισε τα 

εξής:

Ο κ. Έβερτ μιλώντας στην Θεσσαλονίκη δήλωσε ότι είναι έτοιμος να 

συζητήσει οτιδήποτε μας αμφισβητεί η Τουρκία.

Είπε κατά λέξη ότι είναι διατεθειμένος να συζητήσει «τα δίκαια μας» που 

σημαίνει τα κυριαρχικά μας δικαιώματα.

Είπε ότι είναι διατεθειμένος να συζητήσει τις συμβάσεις που διέπουν το 

καθεστώς των Δωδεκανήσων.

Είπε ότι είναι διατεθειμένος να συζητήσει οποιαδήποτε άλλη σύμβαση ή 

συνθήκη, όταν ξέρουμε ότι η σημερινή Ελλάδα κτίσθηκε πάνω στις 

διεθνείς συνθήκες που κερδίθηκαν με αγώνες και αίμα.

Είπε τέλος ότι είναι διατεθειμένος να συζητήσει κι αυτήν ακόμη την 

συνθήκη της Λωζάννης με την οποία το 1923 διασφαλίσθηκαν τα 

κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας στα νησιά του Αιγαίου και 

καθορίσθηκαν τα ελληνοτουρκικά σύνορα καθώς και τα σύνορα της 

Τουρκίας με τις άλλες χώρες.

Οι δηλώσεις αυτές μιλούν από μόνες τους.
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Οι προθέσεις του κ. Έβερτ συγκαλύφθηκαν με την αφαίρεση αυτής της 

δήλωσης από το κείμενο που μοιράσθηκε στους δημοσιογράφους. Η 

αφαίρεση αυτή αποκαλύπτει τις πραγματικές προθέσεις του κ. Έβερτ.

Το ερώτημα που τίθεται είναι :

Αν όλα αυτά ο κ. Έβερτ είναι διατεθειμένος να τα συζητήσει με την 

Τουρκία, αν η Τουρκία τα αμφισβητήσει, τότε τι μένει αδιαπραγμάτευτο 

γι' αυτόν και την ΝΔ ;

Ποια Ελλάδα θα απομείνει στο τέλος αν αρχίσει να διαπραγματεύεται 

όλα αυτά ;

Ο κ. Έβερτ είναι ικανός με την επιπολαιότητα και την προχειρότητα που 

αντιμετωπίζει τα εθνικά θέματα, να αποσταθεροποιήσει την ειρήνη και 

την ασφάλεια σ' όλη την περιοχή, να συρρικνώσει τα κατοχυρωμένα και 

αδιαπραγμάτευτα εθνικά μας δίκαια, να οδηγήσει την Ελλάδα σε 

περιπέτειες.

Ο κ. Έβερτ είναι επικίνδυνος για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό.

ΓΓ αυτό ο ελληνικός λαός δεν πρόκειται να του εμπιστευθεί την ευθύνη 

της διακυβέρνησης της χώρας. Η απάντηση του ελληνικού λαού την 

Κυριακή θα είναι : Η Ελλάδα είναι αδιαπραγμάτευτη κ. Έβερτ.


